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1. Quale è il tuo ruolo (prevalente) in Biblioteca? % 

Mi occupo di periodici 21,78 

Mi occupo di più attività 67,21 

Mi occupo di Document Delivery 8,67 

Altro 0,23 

Mi occupo di monografie 2,11 
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2. In quale tipologia di biblioteca lavori ? % 

Ente Locale 5,15 

Ente di Ricerca 15,93 

Accademica 64,40 

Speciale 8,43 

Statale 6,09 
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3. Quanti addetti (a tempo pieno o equivalenti) ha la biblioteca in cui 

lavori? 

% 

1 14,99 

2 18,27 

3 12,88 

>3 17,33 

>5 22,95 

>10 13,58 

15% 

18% 

13% 

17% 

23% 

14% 

Numero addetti in biblioteca (percentuali) 

1

2

3

>3

>5

>10

 -

 5,00

 10,00

 15,00

 20,00

 25,00

 30,00

 35,00

 40,00

 45,00

 50,00

Accademica Ente di Ricerca Ente Locale Speciale Statale

Numero addetti in biblioteca (percentuali) 

1 2 3 >3 >5 >10



        

4. Come bibliotecario utilizzi ACNP prevalentemente per… % 

Accesso ai periodici elettronici 7,03 

Esigenze connesse al Document Delivery 34,66 

Localizzazione periodici cartacei 21,08 

Catalogazione periodici biblioteca 29,98 

Altro 2,58 

Nessun utilizzo prevalente 4,68 
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5. Con quale frequenza utilizzi l'Opac del catalogo ACNP ? % 

Raramente 4,68 

Qualche volta (almeno una volta al mese) 10,77 

Spesso (più di una volta al mese) 84,54 
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6. Con quale frequenza aggiorni i dati in ACNP ? % 

Raramente 24,82 

Qualche volta (almeno una volta al mese) 35,13 

Spesso (più di una volta al mese) 34,19 

Mai 5,85 
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7. Quali modalità di ricerca nell'Opac utilizzi più 

frequentemente ? 

% 

Ricerca avanzata (per campi) 58,31 

Ricerca semplice (google like) 41,69 
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8. Quale strumento utilizzi principalmente per l'accesso 

all'Opac di ACNP ? 

% 

Personal Computer 99,77 

Tablet 0,23 

Smartphone 0 

99,77% 

0,23% 
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9. Con quale frequenza utilizzi ACNPDoDo ? % 

Mai 57,14 

Raramente 26,46 

Qualche volta (almeno una volta al mese) 4,92 

Spesso (più di una volta al mese) 1,41 

Non conosco ACNPDoDo 10,07 
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10. Con quale frequenza utilizzi acnpDoc ? % 

Mai 50,12 

Raramente 27,17 

Qualche volta (almeno una volta al mese) 8,20 

Spesso (più di una volta al mese) 4,22 

Non conosco acnpDoc 10,30 
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11. Utilizzi i link ai servizi aggiuntivi ad accesso 

libero (SHERPA-Romeo, Scimago, Scholar ecc.) ? 

% 

Mai 42,62 

Raramente 31,85 

Qualche volta (almeno una volta al mese) 15,69 

Spesso (più di una volta al mese) 9,84 
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libero (percentuali) 

Mai

Raramente

Qualche volta (almeno
una volta al mese)

Spesso (più di una volta al
mese)  -

 10,00

 20,00

 30,00

 40,00

 50,00

 60,00

 70,00

Accademica Ente di Ricerca Ente Locale Speciale Statale

Utilizzo dei link ai servizi aggiuntivi ad accesso 
libero (percentuali) 

Mai Raramente

Qualche volta (almeno una volta al mese) Spesso (più di una volta al mese)



        

12. Quale servizio aggiuntivo ad accesso libero utilizzi maggiormente ? 

 

• NOTA: Sono state tolte le risposte di coloro che alla domanda precedente  (11. 

Utilizzi i link ai servizi aggiuntivi ad accesso libero (SHERPA-Romeo, Scimago, 

Scholar ecc.) ?   avevano indicato “mai” 

% 

CrossRef 0,41 

PubMed 19,18 

Google Scholar 32,24 

SHERPA/ROMEO 9,39 

WorldCat 18,78 

SCImago Journal & Country Rank 0,41 

Tutti, senza prevalenza specifica 16,33 

Nessuno 3,27 
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13. Utilizzi ACNP per finalità di supporto o valutazione della 

Ricerca (verifica ISSN, accesso al periodico per controllo, ecc..) ? 

% 

SI 40,28 

NO 59,72 
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60% 

Utilizzo ACNP per finalità di supporto o 
valutazione della Ricerca 

 (percentuali) 
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13.2 Se utilizzi ACNP per finalità di supporto o valutazione della 

ricerca, puoi descrivere brevemente le attività? (domanda a 

risposta aperta ) 

  

• NOTA: Numero effettivo di risposte date 

• NOTA: Sono state individuate 2  voci prevalenti 

numeri numeri 

risposte attinenti 58 

risposte totali 87 

Controllo dati e metadati* 43 

Verifica ISSN* 26 
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Quale utilizzo di ACNP per finalità di supporto o valutazione della Ricerca 
 (* possibile risposta multipla) 



        

14. Tra le funzioni di valutazione della Ricerca, pensi sia utile che 

ACNP riporti dei dati ANVUR (classe periodici, area disciplinare, ecc.)? 

% 

SI 37,70 

NO 7,73 

NON SO 54,57 
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(percentuali)  
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14.2 Se sì, quali dati ANVUR ? (domanda a risposta aperta ) 

 

• NOTA: Numero effettivo di risposte date 

• NOTA: Sono state individuate 2  voci prevalenti 

numeri numeri 

risposte attinenti 98 

risposte totali 99 

area disciplinare Anvur* 60 

classe rivista Anvur* 55 
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Quali dati Anvur aggiungere in ACNP 
 (* possibile risposta multipla)  



        

15. Sai che è possibile effettuare scarichi batch dal linkresolver 

(ProQuest-ExLibris o Ebsco) utilizzato in biblioteca? 

% 

Si 22,72 

Sì, lo uso 3,04 

Sì, ma avrei bisogno di maggiore supporto nell'utilizzo 14,05 

Sì, ma è una funzione che non mi interessa 7,26 

No 40,52 

No, ma è una funzione che penso di utilizzare in futuro 12,41 
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16. Sai che è possibile lo spostamento e modifica dei pacchetti dei 

periodici elettronici in ACNP ? 

% 

Si 29,51 

Sì, lo uso 1,87 

Sì, ma avrei bisogno di maggiore supporto nell'utilizzo 16,63 

Sì, ma è una funzione che non mi interessa 9,37 

No 29,04 

No, ma è una funzione che penso di utilizzare in futuro 13,58 
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17. Quale è il tuo livello di soddisfazione per il nuovo gestionale ACNP ? % 

Ottimo 60,89 

Discreto 37,24 

Mediocre 1,41 

Basso 0,47 
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17.2 Hai suggerimenti per migliorare il gestionale ? % 

SI 4,68  

NO 95,32  
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95% 

Hanno espresso suggerimenti per il gestionale 
(percentuale) 

SI NO



        

18. Quale è il tuo livello di soddisfazione per  il nuovo OPAC acnpsearch ? % 

Ottimo 63,23 

Discreto 34,19 

Mediocre 1,64 

Basso 0,94 
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18.2 Hai suggerimenti per migliorare acnpsearch ? % 

SI 6,56  

NO 93,44  

7% 

93% 

Hanno espresso suggerimenti per OPAC acnpsearch 
(percentuale) 

SI NO



        

19. Stiamo valutando la realizzazione di un blog per ACNP: quali 

argomenti desidereresti venissero trattati? 

% 

solo news di ACNP 13,71 

news di ACNP, cataloghi e dintorni 23,64 

news di ACNP, cataloghi e dintorni, biblioteche, bibliotecari e dintorni 39,72 

non sono interessato ad un blog di ACNP 22,93 
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